
UITKOMSTEN ENQUETE HUIS VAN DE STAD NOVEMBER 2018
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Respons, in aantallen aantal respondenten 402 aantal respondenten 116

opmerkingen 553 opmerkingen 73

Gegeven reacties, gecategoriseerd, in aantallen:

extern intern

Horeca 331 Horeca 34

Algemeen 98 Algemeen 11

Facilitaire wensen 53 Facilitaire wensen 16

Uitstraling 46 Uitstraling 10

Financiën 11 Financiën 0

Parkeren 5 Parkeren 0

Bibliotheek 4 Bibliotheek 1

Trias 2 Trias 1

Samenwerking 2 Samenwerking 0

Welzijn 1 Welzijn 0

553 73

Oorsprong bezoekers

 Ik ben bezoeker van… in %

(meerdere antwoorden mogelijk dus de totaalscore is geen 100%)

Bibliotheek 43

Omwonenden 24

Welzijn 14

Trias 11

Anders 8
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Totaal van gegeven reacties, gecategoriseerd in aantallen
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19.008913



Horeca

Denkt u gebruik te gaan maken van de horeca? In %

Extern Intern

Ja 50 Ja 71

Weet ik nog niet 30 Weet ik nog niet 7

Nee 20 Nee 22

100 100

Hoe vaak denkt u de horeca te bezoeken? In %

extern intern

Anders 42 Anders 22

Maandelijks 31 Maandelijks 17

Wekelijks 11 Wekelijks 25

Twee wekelijks 11 Twee wekelijks 8

Vaker dan 1x pw 4 Vaker dan 1 x pw 20

Dagelijks 1 Dagelijks 8

100 100

Opmerkingen geplaatst bij'anders' gecategoriseerd, in %

Er konden meerdere opmerkingen achter gelaten worden, dus de totaal

score is geen 100

extern intern

Geen horecabezoek 40 Weet ik nog niet 60

Weet ik nog niet 29 overig/suggesties 20

overig/suggesties 28 regelmatig bezoek 12

Paar keer per jaar 15 geen horecabezoek 12

Incidenteel 9 incidenteel 8

Ja Weet ik nog niet Nee

Extern 50 30 20

Intern 71 7 22
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Wat denkt u te gaan gebruiken? In %

(meerdere antwoorden mogelijk dus de totaalscore komt niet op 100%)

extern intern

drinken 51 drinken 41

lunch 39 lunch 67

snack 31 snack 29

niets 17 niets 7

anders 14 anders 7

dagmenu 12 dagmenu 16

Opmerkingen geplaatst bij 'anders' gecategoriseerd, in %

Er konden meerdere opmerkingen achter gelaten worden, dus de totaal

score is geen 100

weet ik niet 43 weet niet 22

drank suggestie 15 drank suggestie 33

combinatie 5 combinatie 0

suggestie overig 30 suggestie overig 44

Welke sfeer heeft de voorkeur in de horeca? In %

Extern intern

Huiselijk 40 Huiselijk 28

Groen 30 Groen 27

Verplaatsbaar 11 Verplaatsbaar 17

Verrassend 8 Verrassend 12

Formeel 6 Formeel 12

Zakelijk 5 Zakelijk 4

100 100

huiselijk groen         verplaatsbaar

verrassend formeel           zakelijk
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Welke sfeer heeft de voorkeur in de centrale hal? In %

Extern Intern

Groen 42 Groen 50

Huiselijk 22 Huiselijk 13

Verplaatsbaar 18 Verplaatsbaar 15

Verrassend 7 Verrassend 2

Zakelijk 7 Zakelijk 14

Formeel 4 Formeel 6

100 100

Groen huiselijk          verplaatsbaar

verrassend zakelijk          formeel

Welke sfeer heeft de voorkeur in de Bibliotheek? In %

Extern: Intern:

Groen 34 Groen 44

Nostalgisch 21 Nostalgisch 16

Zakelijk 13 Zakelijk 6

Huiselijk 13 Huiselijk 8

Verrassend 11 Verrassend 8

Informeel 8 Informeel 18

100 100

groen nostalgie        zakelijk

huiselijk verrassend         informeel

0

10

20

30

40

50

60

Groen Huiselijk Verplaatsbaar Verrassend Zakelijk Formeel

Welke sfeer heeft de voorkeur in de centrale hal?

extern intern

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Groen Nostalgisch Zakelijk Huiselijk Verrassend Informeel

Welke sfeer heeft de voorkeur in de Bibliotheek?

Extern intern



Welke sfeer heeft de voorkeur voor Trias? In %

extern intern

Huiselijk 29 Huiselijk 19

Verplaatsbaar 24 Verplaatsbaar 21

Verrassend 20 Verrassend 23

Groen 13 Groen 13

Informeel 9 Informeel 8

Formeel 5 Formeel 16

100 100

huiselijk verplaatsbaar          verrassend

groen informeel          formeel

Welke sfeer heeft de voorkeur voor Welzijn? In %

extern intern

Verrassend 25 Verrassend 26

Informeel 20 Informeel 15

Huiselijk 19 Huiselijk 15

Groen 13 Groen 16

Verplaatsbaar 13 Verplaatsbaar 19

Zakelijk 10 Zakelijk 9

100 100

verrassend informeel          huiselijk

groen verplaatsbaar         zakelijk
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Welke sfeer heeft de voorkeur voor de Trouwzaal? In %

extern intern

nostalgisch 34 nostalgisch 21

groen 26 groen 27

verrassend 18 verrassend 18

modern 11 modern 16

huiselijk 6 huiselijk 8

formeel 5 formeel 10

100 100

nostalgisch groen       verrassend

modern huiselijk        formeel

Wat is uw leeftijd? 51- 70 jaar 41%

36 - 50 jaar 28%

21 - 35 jaar 17%

71 plus 12%

20 min 2%
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